
Правила и упутства за студенте за полагање писменог дела испита из Математике 

 

Писмени део испита носи 100 поена, а студент је положио писмени део испита ако је освојио 50 или 

више поена. Писмени део испита  траје 3 сата. Студент може и раније завршити полагање испита 

(предавањем свеске и задатака дежурном), али не у првих 90 минута испита.  Напуштање и враћање 

у салу у току испита није дозвољено. 

На писмени део испита потребно је да студенти понесу непотписану вежбанку (купљену на 

факултету) и индекс. Распоред студената по салама биће објављен пре испита на страници 

предмета. Пре почетка испита дежурни ће прозвати студенте да уђу у салу у коју су распоређени. 

Приликом уласка у салу студенти остављају непотписану вежбанку дежурном и СВЕ СТВАРИ осим 

индекса остављају са стране. Kада оставе све ствари студенти на место седења које им одређује 

дежурни носе само индекс.  Пре почетка испита дежурни ће студентима поделити оловке и  

вежбанке. Студенти проверавају да ли су вежбанке празне и неоштећене и попуњавају своје 

податке на насловној страни вежбанке. Kада дежурни подели текстове задатака почиње испит и 

забрањена је свака комуникација међу студентима. 

За време трајања испита није дозвољено да студенти код себе (или у близини) имају перницу, 

било какву оловку коју им није дао дежурни, дигитрон, паметни сат или мобилни телефон без 

обзира да ли су сат или телефон укључени или искључени.  Поседовање било каквог уређаја који 

потенцијално омогућује преписивање на испиту независно од његове техничке исправности није 

дозвољено. 

Студенти који крше претходно наведена правила биће дисквалификовани са испита  и против њих 

ће се покренути одговарајуће дисциплинске мере. 

Вежбанке писане оловком која није добијена од дежурног као и вежбанке којима недостаје неки 

лист неће бити прегледане.  

Студенти којима су потребни другачији услови полагања писменог дела испита нам се морају 

обратити раније ради правовремене организације.  

 

 

 


